
 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 88 / 25.10.2011 г. 

 

Днес, 25.10.2011 г., подписаният доц. Георги Лозанов Георгиев - Председател 

на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за 

установяване на административно нарушение № 115 / 12.09.2011 г., съставен от ......, 

на длъжност главен експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на 

установяване на нарушението ....... и ........, срещу Българска национална телевизия, с 

адрес: гр. София 1504, ул. “Сан Стефано”, № 29, представлявано от ........ – Генерален 

директор, ЕГН: ......., служебен адрес гр. София 1504, ул. “Сан Стефано”, № 29, за 

следното: 

 

 На 03.07.2011 г. по програма БНТ 1 доставчикът на медийни услуги 

БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ в централната новинарска емисия “По 

света и у нас” от 20:00:42 до 20:07:10 часа е излъчено следното аудио-визуално 

съобщение:  

В репортаж от приключването на първия сезон на сериала “Под прикритие”, 

излъчен пред клуб “Планета”, от 20:01:10 до 20:01:44 часа, водещият Йордан Димитров 

стои встрани от голям екран, а зад гърба му ясно се вижда рекламна шатра с надпис 

KING. Надписът е  на червен фон с бели букви, идентичен със специфичния шрифт на 

марката цигари KING. Водещият се насочва към режисьора на сериала и взема интервю 

от него. Кадърът се разделя, режисьорът е на малко екранче в долния десен ъгъл, а зад 

гърба му, на голям екран, зрителят следи гостите на премиерата. От 20:02:39 до 

20:02:43 часа, на големия екран се появява надпис на жълт фон:   

 

                                             KING                                         KING 

                                                       ПОД ПРИКРИТИЕ 

                                         SIA       БНТ 1        SIA      БНТ 1      SIA 

                                             KING                                         KING  

 

В този надпис ясно се разпознава идентифициращият знак на търговската марка 

на цигари KING, изписан на червен фон с бели букви, идентичен със специфичния 

шрифт и с характерната за марката цигари златиста корона над надписа KING. 

 

1. С излъчването на така описаното аудио-визуално съобщение доставчикът на 

медийни услуги БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ е допуснал 

представяне с картина на търговска марка /цигари KING/, представляващо скрито 

търговско съобщение, забранено от закона, 

 

с което е нарушен чл. 75, ал.1, изречение второ от Закона за радиото и 

телевизията. 
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2. С излъчването на скритото търговско съобщение на търговската марка на 

цигари KING, доставчикът на медийни услуги БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА 

ТЕЛЕВИЗИЯ е нарушил забраната за всички форми на търговски съобщения за цигари  

 

с което е нарушен чл. 75, ал.6 от Закона за радиото и телевизията. 

 

 

Към акта са приложени следните документи и материали: 

 

1. CD със запис на програма БНТ 1 на доставчика на медийни услуги БЪЛГАРСКА 

НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ, излъчен на 03.07.2011г. от 20:00 до 20:31 часа. 

2. Покана до БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ за съставяне на акт за 

установяване на административно нарушение изх. № 94-00-249/02.09.2011г.  

3. Възражение на БНТ срещу съставения акт. 

 

 

 Като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост и 

след като прецених възражението и събраните доказателства, на основание чл. 

126, ал. 1, във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията. 

 

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на Българска национална телевизия, с адрес: гр. София 1504, ул. 

“Сан Стефано”, № 29, представлявано от ....... – Генерален директор, ЕГН: ......., 

служебен адрес гр. София 1504, ул. “Сан Стефано”, № 29, имуществена санкция в 

размер на общо 6 000 (шест хиляди) лева, от които: 

1. 3000 (три хиляди) лева за нарушението по чл. 75, ал.1, изречение второ от 

Закона за радиото и телевизията. 

2. 3000 (три хиляди) лева за нарушението по чл. 75, ал.6 от Закона за радиото и 

телевизията. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б  

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 
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Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от  ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 

 


